

Exercice 1:

1a) $A^2 = \begin{pmatrix} \frac{2}{3} & 2 & 2 & 2 \\ \frac{2}{3} & 2 & 2 & 2 \\ \frac{2}{3} & 2 & 2 & 2 \\ \frac{2}{3} & 2 & 2 & 2 \end{pmatrix}$

donc $A^2 - 2A = 3 \cdot I$ d'où $A^2 = 3I + 2A$

1b) d'où $A(A^2 - 2A) = \frac{1}{3}(3I) = I$ donc $A \times (\frac{1}{3}A - \frac{2}{3}I) = I$

d'où A inversible et $A^{-1} = \frac{1}{3}A - \frac{2}{3}I$

2a) $B \times C = \frac{1}{4}(A+I) \times \frac{1}{4}(3I-A) = \frac{1}{16}[A(3I) - A^2 + 3IXI - I \times A]$
 $= \frac{1}{16}[3A - A^2 + 3I - A] = \frac{1}{16}[2A + 3I - A^2] = \frac{1}{16}[0_A]$ donc $B \times C = 0_A$

ou $C \times B = \frac{1}{4}(3I-A) \times \frac{1}{4}(A+I) = \frac{1}{16}[3IXA + 3IXI - A^2 - A \times I]$
 $= \frac{1}{16}[3A + 3I - A^2 - A] = \frac{1}{16}[2A - A^2 + 3I] = \frac{1}{16}[0_A]$ donc $C \times B = 0_A = B \times C$

2b) si $i \neq j$ $B^i \times C^j = B^i \times B^j \times C \times C^{j-1} = 0_A \times C^{j-1} = 0_A$ car B^i est nulle car $i \geq 1$ donc $i \in \mathbb{N}$
 si $i = j$ $B^i \times C^i = B^i \times B^i \times C^{i-1} = B^{2i} \times C^{i-1} = 0_A \times C^{i-1} = 0_A$ car B^{2i} est nulle car $2i \geq 1$ donc $j \in \mathbb{N}$

d'où $A \times (A^{-1} \times A) = A \times I = A$ et $A \times I = A$ donc $A \times I = A$

2c) $B^2 = \frac{1}{4}(A+I) \times \frac{1}{4}(A+I) = \frac{1}{16}(A^2 + A \times I + I \times A + I \times I) = \frac{1}{16}(A^2 + 2A + I)$
 et d'après 1a) $A^2 = 3I + 2A$ donc $A^2 + 2A + I = 3I + 4A + I = 4(3I + A) = \frac{1}{16}(I + A)$

et $B^2 = \frac{1}{4}(I + A) = B$ d'où $B^2 = B$

$C^2 = \frac{1}{4}(3I - A) \times \frac{1}{4}(3I - A) = \frac{1}{16}[9I - 3A - 3A + A^2] = \frac{1}{16}[9I - 6A + A^2]$
 et $A^2 = 3I + 2A$ d'où $C^2 = \frac{1}{16}[9I - 6A + 3I + 2A] = \frac{1}{16}[12I - 4A] = \frac{1}{4}(3I - A) = C$

d'où $C^2 = C$

3a) $3B - C = \frac{3}{4}(A+I) - \frac{1}{4}(3I-A) = \frac{2-2}{4}I + \frac{2+1}{4}A = \frac{3}{4}A = \frac{3}{4}(A+I) - \frac{3}{4}I = 3B - C$

d'où $A = 3B - C$

3b) $A^m = (3B - C)^m$ et $B \times C = C \times B$ donc on peut utiliser la formule du binôme

$A^m = \sum_{k=0}^m \binom{m}{k} (3B)^k (-C)^{m-k} = \sum_{k=0}^m \binom{m}{k} 3^k (-1)^{m-k} B^k \times C^{m-k}$

de plus $B^i \times C^j = 0_A$ si $i \neq j$ car B^i est nulle car $i \geq 1$ donc il faut $k \geq 1$ et $k \leq m-1$

donc $A^m = \sum_{k=1}^m \binom{m}{k} 3^k (-1)^{m-k} B^k \times C^{m-k} + \binom{m}{m} 3^m (-1)^0 B^m \times C^0$
 $= \sum_{k=1}^m \binom{m}{k} 3^k (-1)^{m-k} B^k \times C^{m-k} + 3^m B^m$

$A^m = 1 \cdot 1 \cdot (-1)^m \cdot I \times C^m + 0_A + 1 \cdot 3^m \cdot 1 \cdot B^m \times I$

$A^m = (-1)^m \cdot C^m + 3^m B^m$ or $C^m = C$ or $B^m = B$ d'après 2c)

Remarque $A^m = (-1)^m \cdot C + 3^m \cdot B$

3c) $B = \frac{1}{4}(A+I)$ or $C = \frac{3}{4}I - \frac{1}{4}A$

d'où $A^m = (-1)^m [\frac{3}{4}I - \frac{1}{4}A] + 3^m \cdot \frac{1}{4}(A+I) = (\frac{3(-1)^m + 3^m}{4})I + (\frac{-1(-1)^m + 3^m}{4})A$
 $= \frac{3(-1)^m + 3^m}{4}I + \frac{-1(-1)^m + 3^m}{4}A$

et $\exists A, P \in \mathbb{R}^2$ $A^m = \lambda_0 I + P \cdot A$ donc $A^m \in \text{Vect}(I, A)$

Exercice 2:

1a) $\forall k \in \mathbb{N}, m \geq 0$ $\frac{k}{m} \cdot \binom{m}{k} = \frac{k}{m} \cdot \frac{m!}{k!(m-k)!} = \frac{k \cdot m \cdot (m-1)!}{m \cdot k \cdot (k-1)!(m-k)!} = \frac{(m-1)!}{(k-1)!(m-k)!}$
 or $\binom{m-1}{k-1} = \frac{(m-1)!}{(k-1)!(m-k)!}$ donc on a bien $\frac{k}{m} \binom{m}{k} = \binom{m-1}{k-1}$

donc on a bien $\frac{k}{m} \binom{m}{k} = \binom{m-1}{k-1}$

1b) $\sum_{k=0}^m \binom{m}{k} \frac{k}{m} x^k (1-x)^{m-k} = \sum_{k=0}^m \binom{m-1}{k-1} x^k (1-x)^{m-k} + \sum_{k=1}^m \binom{m-1}{k-1} x^k (1-x)^{m-k}$
 $= 0 + \sum_{k=1}^m \binom{m-1}{k-1} x^k (1-x)^{m-k} = \sum_{i=0}^{m-1} \binom{m-1}{i} x^{i+1} (1-x)^{m-i-1}$

$= 0 + \sum_{i=0}^{m-1} \binom{m-1}{i} x^{i+1} (1-x)^{m-i-1}$

$= \sum_{i=0}^{m-1} \binom{m-1}{i} x^{i+1} (1-x)^{m-i-1}$

$= x \cdot \sum_{i=0}^{m-1} \binom{m-1}{i} x^i (1-x)^{m-i-1}$

$= x \cdot \sum_{i=0}^{m-1} \binom{m-1}{i} x^i (1-x)^{m-i-1} = x \cdot (x + (1-x))^{m-1} = x \cdot 1^{m-1} = x$

donc on a bien $\sum_{k=0}^m \binom{m}{k} \frac{k}{m} x^k (1-x)^{m-k} = x$

d'où $\sum_{k=0}^m \binom{m}{k} \frac{k}{m} x^k (1-x)^{m-k} = x$ $\forall x \in [0,1]$

formule du binôme

d'où $\sum_{k=0}^m \binom{m}{k} \frac{k}{m} x^k (1-x)^{m-k} = x$ $\forall x \in [0,1]$

2a) $J_m = \int_0^1 \sum_{k=0}^m \binom{m}{k} \frac{k}{m} x^k (1-x)^{m-k} dx = \int_0^1 x dx = [\frac{x^2}{2}]_0^1 = \frac{1}{2}$

d'où $J_m = \frac{1}{2}$

(4)

Auti $K_n = \sum_{k=0}^n \frac{1}{k!} \binom{n}{k} \frac{k!}{n!} = \sum_{k=0}^n \frac{1}{n!} = \frac{1}{n!} \sum_{k=0}^n 1 = \frac{1}{n!} (n+1)$ $n! K_n = \frac{1}{n!} (n+1)$

Donc $\sum_{k=0}^n \frac{k!}{n!} = \frac{n!}{n!} = 1$

3d) $\sum_{k=0}^n k^2 = \sum_{k=0}^n k(k-1) + \sum_{k=0}^n k = \sum_{k=0}^n \frac{k!}{k!} \binom{n}{k} \frac{k!}{n!} + \sum_{k=0}^n \frac{k!}{k!} \binom{n}{k} \frac{k!}{n!} = \frac{n!}{n!} + \frac{n!}{n!} = 2$

Auti $\sum_{k=0}^n k^2 = \frac{n(n+1)}{2} = \frac{n!}{2} (2n+1)$ on retrouve $\sum_{k=0}^n k^2 = \frac{n!}{2} (2n+1)$

4) a) $\forall k \in \mathbb{N}, I(k, n) = \int_0^1 x^k (1-x)^{n-k} dx$ on pose $u(x) = x^k$ $u'(x) = kx^{k-1}$ $v(x) = (1-x)^{n-k}$ $v'(x) = -(n-k)(1-x)^{n-k-1}$

$I(k, n) = \left[x^k \frac{-(1-x)^{n-k+1}}{n-k+1} \right]_0^1 - \int_0^1 kx^{k-1} \frac{-(1-x)^{n-k+1}}{n-k+1} dx$

$= 0 - 0 + \frac{k}{n-k+1} \int_0^1 x^{k-1} (1-x)^{n-k+1} dx = \frac{k}{n-k+1} I(k-1, n)$

Donc $I(k, n) = \frac{k}{n-k+1} I(k-1, n) \quad \forall k \in \mathbb{N}, n \geq 1$

b) $I(k, n) = \frac{k}{n-k+1} \times \frac{k-1}{n-k+2} \times \frac{k-2}{n-k+3} \times \dots \times \frac{k-1}{n-k+1} \times I(0, n)$

$= \frac{k!}{n(n-1)\dots(n-k+1)} \cdot I(0, n)$ avec $I(0, n) = \int_0^1 1 \cdot (1-x)^n dx = \left[-\frac{(1-x)^{n+1}}{n+1} \right]_0^1 = -\frac{1}{n+1} + \frac{1}{n+1} = 0 + \frac{1}{n+1}$

Donc $I(k, n) = \frac{k!}{n(n-1)\dots(n-k+1)} \cdot \frac{1}{n+1}$

ou $\frac{1}{(n+1) \binom{n}{k}} = \frac{1}{(n+1)} \times \frac{k!}{n!} \cdot \frac{1}{n!} = \frac{k!}{n!} \cdot \frac{1}{n!} = \frac{1}{n! \binom{n}{k}}$

Auti $I(k, n) = \frac{1}{(n+1) \binom{n}{k}}$ c'est la formule admiée.

Exercice 3:

1) A symétrique admiée A^{-1} existe.

ou $A^2 = 0_n$ donc $A^{-1} \times A \times A = A^{-1} \times 0_n$ avec $I \times A = 0_n$ car $A = 0_n$ et si et seulement si $A = 0_n$

donc A n'est pas inversible

2) soit $(\lambda, \mu) \in \mathbb{R}^2$ tel $\lambda A + \mu I = 0_n$ alors $A(\lambda A + \mu I) = A \times 0_n$ car $\lambda A^2 + \mu A = 0_n$ or $A^2 = 0_n$

(3)

2b) $J_n = \int_0^1 \sum_{k=0}^n \binom{n}{k} \frac{k!}{n!} x^k (1-x)^{n-k} dx$
par linéarité $= \sum_{k=0}^n \frac{1}{n!} \binom{n}{k} \int_0^1 x^k (1-x)^{n-k} dx$

$= \sum_{k=0}^n \frac{1}{n!} \binom{n}{k} \left(\int_0^1 x^k (1-x)^{n-k} dx \right) = \sum_{k=0}^n \frac{1}{n!} \binom{n}{k} I(k, n)$

or d'après le résultat admié $\forall k \in \mathbb{N}, I(k, n) = \frac{1}{(n+1) \binom{n}{k}}$

Alors $J_n = \sum_{k=0}^n \frac{1}{n!} \binom{n}{k} \cdot \frac{1}{(n+1) \binom{n}{k}} = \sum_{k=0}^n \frac{1}{n!} \cdot \frac{k!}{n!} = \frac{1}{n!} \sum_{k=0}^n k! = J_n$

ou $J_n = \frac{1}{2}$ donc $\sum_{k=0}^n k! = \frac{n!}{2}$ on retrouve la formule connue.

3. a) $\frac{k!}{n!} \binom{n}{k} = \frac{k!}{n!} \frac{n!}{k!(n-k)!} = \frac{1}{(n-k)!} = \frac{1}{(n-k)!} \binom{n-k}{0} \frac{0!}{0!} = \frac{1}{(n-k)!} \binom{n-k}{0} \frac{0!}{0!}$

3. b) $L_n(x) = \frac{1}{n!} \sum_{k=0}^n \binom{n}{k} k! x^k (1-x)^{n-k}$

$= \sum_{k=0}^n \frac{1}{n!} \binom{n}{k} \frac{k!}{n!} x^k (1-x)^{n-k} = 0 + 0 + \sum_{k=2}^n \frac{1}{n!} \binom{n}{k} \frac{k!}{n!} x^k (1-x)^{n-k}$

$= \sum_{k=2}^n \frac{1}{n!} \binom{n}{k} x^k (1-x)^{n-k}$ or pour $i = k-2$

$= \sum_{i=0}^{n-2} \binom{n-2}{i} x^{i+2} (1-x)^{n-(i+2)} = x^2 \sum_{i=0}^{n-2} \binom{n-2}{i} x^i (1-x)^{n-2-i}$

$= x^2 \cdot 1$ car $\sum_{i=0}^{n-2} \binom{n-2}{i} x^i (1-x)^{n-2-i} = 1$

Donc $L_n(x) = x^2$

3c) $K_n = \int_0^1 L_n(x) dx = \int_0^1 x^2 dx = \left[\frac{x^3}{3} \right]_0^1 = \frac{1}{3}$

de plus $K_n = \int_0^1 \sum_{k=0}^n \binom{n}{k} \frac{k!}{n!} x^k (1-x)^{n-k} dx = \sum_{k=0}^n \frac{1}{n!} \binom{n}{k} \int_0^1 x^k (1-x)^{n-k} dx$

or $\int_0^1 x^k (1-x)^{n-k} dx = I(k, n) = \frac{1}{(n+1) \binom{n}{k}}$

de plus, d'après le résultat admié en 2b) $I(k, n) = \frac{1}{(n+1) \binom{n}{k}}$

⑥

$$n_a(N_\lambda)^{\text{eff}} = (N_\lambda)^c \times N_\lambda = [\omega^{\lambda-1} A + \lambda^c I](A + \lambda I)$$

$$= \underbrace{A^1 \cdot A^2 + \dots + A^{n-1} \cdot A^n}_{= 0_n} + 1 \cdot A^n = A^n$$

$$= 0^{\text{ex}} + \lambda^{\text{ex}} A + \lambda^{\text{ex}} A + \lambda^{\text{ex}} A + \lambda^{\text{ex}} A = (\lambda^{\text{ex}})^4 A + \lambda^{\text{ex}} H \quad \text{Satz 11.10}$$

de plus A_2 et A_3 n'ont pas de H_1 naïf car $N_1^1 = A + \chi I = 1.2^0. A + \chi^1 I$

Ued: per la de unness,

$$\forall k \in \mathbb{N}^k: N_X^k = k \lambda^{k-1} \cdot A + \lambda^k I$$

$$2a) \quad x_p = \sum_{k=0}^p k \lambda^{k-1} \parallel \parallel \left(\sum_{j=0}^{p-1} (\partial f)^j \right) \lambda^{\frac{p-1}{2}} + \sum_{j=0}^p \lambda^j$$

[illegible]

$$\frac{\lambda}{1-\lambda} = \frac{\lambda}{1-\lambda} + \frac{\lambda}{1-\lambda} \left[\frac{\lambda}{1-\lambda} + \frac{\lambda}{1-\lambda} \right]$$

$$2b) \quad (1-\lambda)u_0 = -p\lambda + \frac{1-\lambda}{1-\lambda} \quad \text{here } sp = \frac{1-\lambda}{[-p\lambda(1-\lambda) + (1-\lambda)]}$$

$$x_p = \frac{\gamma - \gamma_p}{\gamma + \gamma_p} \left[\frac{p_{p+1} - p_p}{\gamma + \gamma_p} \right]$$

$$x_p = \frac{1}{(1-\lambda)^2} (p\lambda^p - (1-\lambda)(\lambda + \lambda^2))$$

$$3) \quad \text{Tr} = \sum_{k=0}^p (N_k)^k = \left(\sum_{k=0}^p \lambda^k A + \lambda^k I \right)^{p-1} \cdot A + \sum_{k=0}^p \lambda^k \cdot I + I$$

$$\frac{d' \omega}{d' \omega} = \frac{\omega \cdot A}{\omega \cdot A} + \frac{\omega \cdot A}{\omega \cdot A} + \frac{\omega \cdot A}{\omega \cdot A}$$

$$H\left(\frac{1}{1+\lambda} + \frac{1}{1+\lambda}\right) = 1$$

IV. $\lambda \cap H = A + (\lambda \cap H) = A + H$ since $\lambda \cap H = H$

ad'après I.36) si $t \neq 0$ alors $\cap$ minimale $\leq \gamma - 1 \neq 0$ car $\gamma \neq 1$

denn n wählbar $a \cdot n^{-1} = \frac{1}{\binom{n-1}{k}} \cdot n + 2 \cdot \binom{n-1}{k}$

$$\frac{1}{\sqrt{A}} \left[\frac{1}{\sqrt{A}} + \frac{1}{\sqrt{A}} \right] = \frac{2}{\sqrt{A}}$$

[illegible]

3a) $N^2 = (A + tI) \times (A + tI) = A^2 + 2tA + t^2 I$ and $A^2 = O_n$

Since $N^2 = 0$, $2tA + t^2I = 2tA + t^2I$

$$2t(A+tI) - t^2I = 2tA + (2t^2 - t^2)I = 2tA + t^2I$$

Problem

3b) $n^2 - 2 \in \mathbb{N} = -t^2, \mathbb{Z}$ or $t \neq 0$ due to $\frac{1}{t^2}$ multiply by $\frac{1}{t^2}$

$$a \rightarrow -\frac{1}{t^2} [X \wedge X - 2t \wedge X] = -\frac{1}{t^2} (-t^2 X) = X$$

$$\text{look } n \times \left(-\frac{1}{t^2} n + \frac{2}{t} I \right) = I \quad \text{due } n \text{ invertible or } n^{-1} = -\frac{1}{t^2} n + \frac{2}{t} I$$

$$\text{II} - 1a) \quad B^2 = (A+I) \times (A+I) = A^2 + 2A + I \quad \text{on } A^2 = 0 \quad \text{donc} \quad B^2 = 2A + I$$

1b) on suppose que pour $\lambda \geq 2$ p.e

$$B^{\text{ch}} = B^k \times B = (I + kA)(I + A) = I + kA + A + kA^2 \text{ and } A^2 = O_n$$

$$\text{hence } B^{\text{left}} = I + (B \setminus A) \cup A \cup B \setminus B \cup A$$

de plus 4_2 vraie pour 1a) et 4_3 vraie car $B^1 = I + 1. A$ et 4_6 vraie car $B^0 = I = I + 0. A$

and: On the divergence, $\forall k \in \mathbb{N} \quad \mathcal{D}^k = \mathcal{I} + kA$

$$S_p = \sum_{k=0}^p B_k \quad \quad \quad \frac{\sum_{k=0}^p (I + kA)}{\binom{p}{k}} = \sum_{k=0}^p \frac{I}{k!} + \sum_{k=0}^p kA$$

$$d'x = S_p = (p \cdot h) \cdot I + \frac{p(p \cdot h)}{2} A$$

III - 1a) $(N\lambda)^2 = (A + \lambda A) \times (A + \lambda A) = A^2 + 2\lambda A + \lambda^2 A = 2\lambda A + \lambda^2 A$

$$\frac{1}{2}(\lambda^2 + 2\lambda A + \lambda^2 H)$$

$$\sum_{\lambda} \left(\sum_{\mu} z^{\mu} \right) = \left(\sum_{\lambda} A + \sum_{\lambda} H \right) (A + \sum_{\lambda} H) = 2AA^2 + 2\sum_{\lambda} A^2 + \sum_{\lambda} H^2$$

$$\frac{H}{\lambda} + \frac{\Delta}{3\lambda^2} = \frac{11}{2\lambda}$$

or we have rather for $k \geq 2$ that

(7)

2) $(N_X - I) \sum_{i=0}^n (N_X)^i = \sum_{i=0}^n (N_X)^{i+1} - \sum_{i=0}^n (N_X)^i = N_X^{n+1} - N_X^0$

3) $T_P = \sum_{i=0}^n (N_X)^i$ on applique 2) avec $E=P$ on a: $(N_X - I) \sum_{i=0}^n (N_X)^i = N_X^{n+1} - I$

soit $N_X - I = P$ avec P inversible d'après 1) d'où $P^{-1} \cdot P = I$

on a $P^{-1} \cdot (N_X - I) = P^{-1} \cdot (N_X^{n+1} - I)$ soit $T_P = P^{-1} \cdot (N_X^{n+1} - I)$

on a $P^{-1} = \frac{1}{(\lambda^h)^2} A + \frac{1}{\lambda-1} I$ et $N_X^{ph} = (ph) \lambda^p A + \lambda^{ph} I$ d'après 1c)

d'où $T_P = \left[\frac{1}{(ph)^2} A + \frac{1}{\lambda-1} I \right] \left[(ph) \lambda^p A + \lambda^{ph} I - I \right]$
 $= -\frac{(ph)^2}{(\lambda-1)^2} A^2 + \frac{(\lambda^{ph})^2}{(\lambda-1)^2} A + \frac{(\lambda^{ph})^2}{(\lambda-1)^2} I$
 $= \frac{\lambda - \lambda^{ph} + \lambda^{ph}(ph)(\lambda-1)}{(\lambda-1)^2} A + \frac{(1-\lambda^{ph})}{(\lambda-1)^2} I$

on retrouve $T_P = P_P \cdot A + \frac{(1-\lambda^{ph})}{(\lambda-1)} I$ avec $P_P = \frac{\lambda^{ph} - (ph)\lambda + 1}{(\lambda-1)^2}$ on retrouve IIIa

Exercice 1:
 1) on suppose que pour un fixé P_m unitaire de degré m et P_{m-1} unitaire de degré $m-1$ c'est l'hm
 $P_m(x) = x P_{m-1}(x) - P_{m-2}(x) = x \left(1 \cdot x^{m-1} + \dots \right) - \left(1 \cdot x^{m-2} + \dots \right)$
 $= 1 \cdot x^m - 1 \cdot x^{m-2} + \dots$ dans le degré $m-2$
 donc P_m unitaire de degré m c'est l'hm
 de plus l'hm car P_2 unitaire de degré 2 en effet $P_2(x) = x P_1(x) - P_0(x) = x^2 - 2$

soit: par 1c - de renversement $\deg \geq 2$ on trouve ainsi
 et P_m unitaire de degré m

2) a) $x^2 \in \mathbb{C}^+$ $P_1(x) P_1(x) - P_0(x) = (x + \frac{1}{x})(x + \frac{1}{x}) - (x^2 - 2) = x^2 + \frac{1}{x^2} + 2 - x^2 + 2 = \frac{1}{x^2} + 4$
 d'où $P_2(x) P_2(x) - P_1(x) = (x^2 + \frac{1}{x^2} + 4)(x^2 + \frac{1}{x^2} + 4) - (x^2 - 2) = x^4 + \frac{1}{x^4} + 8x^2 + \frac{8}{x^2} + 16 - x^2 + 2 = x^4 + \frac{1}{x^4} + 7x^2 + \frac{7}{x^2} + 18$

(8)

3b) on suppose que pour un fixé $f(z^m) = P_m(f(z))$ et $f(z^{m-1}) = P_{m-1}(f(z))$

on a $P_m(f(z)) = f(z) P_{m-1}(f(z)) - P_{m-2}(f(z))$ c'est l'hm
 $= f(z) f(z^m) - f(z^m)$

soit: par 1c de renversement $P_m(f(z)) = f(z^m)$

4a) $P_m(f(z)) = f(z^m) = z^m + \frac{1}{z^m} + e = e^{\frac{i(2m+1)\pi}{2}} + e = 2 \cos(\frac{(2m+1)\pi}{2})$
 $= 2 \cos(\frac{\pi}{2} + k\pi) = 0$ donc $P_m(f(z)) = 0$ si $k \in \mathbb{Z}$

4b) deg $P_m = m$ et on veut le trouver en racines de P_m de plus P_m est unitaire
 donc on peut dire la polynôme de P_m dans $\mathbb{R}(x)$ - on a:

$P_m(x) = 1 \cdot \frac{x^{m-1}}{x} (x - f(z)) = \prod_{k=0}^{m-1} (x - 2 \cos(\frac{(2k+1)\pi}{2n})) = P_m(x)$

$\cos(f(z)) = z + \frac{1}{z} = e^{\frac{i(2m+1)\pi}{2n}} + e^{-\frac{i(2m+1)\pi}{2n}} = 2 \cos(\frac{(2m+1)\pi}{2n})$

5) $W = \prod_{k=0}^{m-1} \cos(\frac{(2k+1)\pi}{2n})$ on $P_m(0) = \prod_{k=0}^{m-1} (-2 \cos(\frac{(2k+1)\pi}{2n})) = (-2)^m \cdot W$

avec $P_m(0) = 2 \cos(\frac{\pi}{2n})$ d'où $W = \frac{P_m(0)}{(-2)^m} = \frac{2 \cos(\frac{\pi}{2n})}{(-2)^m}$

soit $W = \frac{(-1)^m \cos(\frac{\pi}{2n})}{2^{m-1}}$